

党建信息简报

(第 1 期)

中共黔南职院机关总支委员会编

2023 年 2 月 24 日

中共黔南职院机关总支委员会召开 2022 年度 机关党支部党建述职评议会

为深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，聚焦宣传贯彻党的二十大精神，进一步推动机关党建工作高质量发展，2023 年 2 月 24 日下午 14:30，中共黔南职院机关总支委员会在知行楼六楼一会议室召开 2022 年度机关党支部党建述职评议会，七个在职支部和三个离退休支部支部书记、机关总支委员参加会议，大会由院机关总支书记史黔匀同志主持，学院党委副书记韦永革、党建办负责人姜克安同志到会进行指导。

会上，院机关七个在职支部和三个离退休支部分别进行了现场述职或书面述职。各支部书记紧扣履职尽责、特色亮点、存在问题 and 今后努力方向等方面进行了一年以来党建工作述职。



各支部书记完成述职后，院机关总支书记史黔匀对各支部党建述职情况逐一进行了点评：肯定了亮点和成绩，指出了存在的问题，并提出了改进意见和下一步工作重点。参会人员对各支部书记履职情况进行了评议。

党建办负责人姜克安同志全程参与指导，指出：近年来，机关党建工作有了进一步地提升，机关各支部就基层党建工作进行经验交流和亮点提炼，一些好经验和好做法值得推广和坚持。希望在接下来的党建工作中，机关总支党建引领作用得以进一步发挥，机关各支部书记压实“第一责任人”责任，进一步夯实基础，打造过硬党支部，聚焦“三会一课”标准化规范化建设，着力提升机关党建水平，打造特色党建。

最后，党委副书记韦永革同志对此次大会做总结发言并提出要求：今年以来，学院党建工作成绩可圈可点，这与院机关党建工作的高质量完成是分不开的，机关支部的战斗堡垒作用得以进一步发挥。希望机关各支部将党建工作和业务工作同部署同安排，着重从以下几个方面进行思考谋划：一是加强思想建设，强化理论学习，特别是围绕宣传党的二十大精神做足功夫。二是加强党员发展，严格发展规程，进一步充实党员队伍。三是丰富主题党日等党建活动内容，不断提升机关各党建品牌影响力。四是坚决克服“两张皮”现象，将党建工作与业务工作同部署同安排。五是模范机关创建需扎实落地，树立牺牲和奉献意识，主动担责，将党员模范作用发挥好。六是持之以恒抓好党风廉政建设，讲规矩、守底线，始终绷紧党风廉政建设这根弦不放松。七是围绕学院“双高”中心工作谋发展，积极发扬黔南职院两种精神，主动思考，创新工作，力争学院党建工作出新绩。



此次院机关党支部党建述职评议大会的召开，既是对机关各支部书记落实党建工作责任的一次集中展示和检阅，也是对机关党建工作的一次集中把脉会诊，通过梳理工作、查摆问题、明确思路，进一步强化机关支部书记抓党建工作责任意识，增强机关党建工作的针对性和实效性，全面推动机关党建工作提质增效。

撰稿人：孔育生

报送：党建办

中共黔南职院机关总支委员会

2023年2月24日